I I I 9 4 e e R
Im Unternehmen Holz in Miesbach fielen in einem Quartal Gemeinkosten in Hohe von 150.000,00 € an. Der Betrieb hat

eine maximale Kapazitat von 15 000 Stuck. Pro Stuck fallen 16,00 € variable Kosten an. Bearbeiten Sie folgende Aufgaben:
1. Wie hoch sind die Selbstkosten je Stuck bei voller Ausnutzung der Fertigungskapazitat?

2. Welchen Gewinn erzielt die Firma Holz in diesem Quartal bei voller Kapazitatsauslastung insgesamt, wenn alle produ-
zierten Einheiten zu einem Stuckpreis von 30,00 € abgesetzt werden?

3. Wie hoch waren bei einer Kapazitatsauslastung von 80 % die Selbstkosten und der Gewinn je Stick?
4. Vorubergehend ist mit deutlichen Absatzproblemen zu rechnen. Die Betriebsleitung will in dieser Zeit trotzdem den

Verkaufspreis halten, aber auf einen Gewinn verzichten. Welche Stiickzahl muss mindestens produziert und abgesetzt
werden, um dieses Ziel zu erreichen?
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